



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 33. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. augusztus 26., péntek

## 70 éves a Sarkadi Kinizsi

2016.08.27. (szombat)

Program:

- 9:30-tól Megnyitó
- 10:00-tól Főzőverseny
- 10:00-tól Kispályás labdarugó torna
- 11:00-tól Ovifoci
- 11:30-tól 11-es rugó verseny
- 12:00-tól Labdarugók – Szülők mérkőzése
- 12:30-tól Főzőverseny eredményhirdetése
- 13:00-tól Szilágyi Attila fellépése
- 14:00-tól Arcfestés (ingyenes)
- 15:00-tól Ugráló vár (ingyenes)
- 16:00-tól I am Breathing fellépése
- 17:00-tól Kispályás labdarugó torna eredmény hirdetése
- 17:15-től Kangoo bemutató
- 18:00-tól Sarkadi Kinizsi – Csanádapáca bajnoki labdarugó mérkőzés
- 19:30-tól Tombola sorsolás
- 20:00-tól Retro buli



**Egész napos kapcsolódás**

## Tanévkezdés az általános iskoláinkban

Tanévnyitó ünnepély időpontja:

Kossuth utcai és Gyulai úti Általános Iskola: 2016. szeptember 1. (csütörtök) 08.00 óra.

A napközibe való beiratkozás és az étkezési térítési díj befizetésének időpontjai:

Kossuth utcai Általános Iskola: 2016. augusztus 24 - 25. és 29 - 30. 08.00 órától 15.00 óráig.

Gyulai úti Általános Iskola: 2016. augusztus 24. 08.00 órától 15.00 óráig, és augusztus 25. 08.00 órától

12.00 óráig.

A kedvezményre való jogosultság igazolásának **fénymásolatát** kérjük, hozzák magukkal!

Az ingyenes étkezésre jogosultak is szíveskedjenek az iskolába bejönni az étkezés igénybevételéhez!

A javítóvizsga időpontja: 2016. augusztus 25. (csütörtök) 08.00 óra!

A tankönyvosztásról a későbbiekben tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket.

**Iskolavezetés**

## MÉHÉSZETI FELHÍVÁS!

Felhívjuk Sarkad Város lakosságának, kiemelten a Sarkadon és környékén működő méhészek figyelmét, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Gyulai Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztálya a BE-04/06/1637-4/2016. számú határozatával Sarkad Város II. kerületi tanják, valamint Polyánd és Tarján megnevezésű településrészeire mézfelnyúlás költséghozzájárulása miatt határozatlan időre,

**a fertőzés teljes megszűnéséig teljes zárlatot rendelt el!**

A zárlat ideje alatt tilos: – a zárlat alatt álló területtől méheket, kaptárakat, mé-

hészeti eszközöket és felszereléseket, mézet, lépet és viaszt kivinni.

– a zárlat alatt álló területre méheket bevinni.

A zárlat érinti a környező településeket is, a zárlat kiterjed Méhkerék település teljes közigazgatási területére, Újszalonta település teljes közigazgatási területére, Kötgyán település teljes belterületére és a Gyepes csatornától északi irányba eső külterületére.

A zárlat ideje alatt a méhészeti tevékenység korlátozott, további felvilágosításért kérjük forduljanak a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán Debreczeni Mónika ügyintézőhöz.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**

## Államalapító Szent István királyunk előtt tisztelgett a város

2016. augusztus 20-án délelőtt, a Római Katolikus Templomban, városi ünnepség keretében tisztelgett az önkormányzat Szent István király államalapító munkássága előtt, valamint közösen emlékeztünk 1083. augusztus 20-ra, államalapító királyunk szentté avatására.

Az ünnepség rövid áhítattal kezdődött, amit Karsai Károly római katolikus diakónus celebrált, majd a Himnusz hangjaival folytatódott, amit a Kónya Sándor Kamarakórusral közösen énekeltek el az ünneplők, akik teljesen megtöltötték a sarkadi római katolikus templomot.

Nemzeti himnuszunk elneklését követően Karsai Károly római katolikus diakónus mondott ünnepi beszédet. Karsai Károly beszédében kiemelte az első magyar király, Szent István államalapító érdemeit, ugyanis István királynak köszönhető, hogy a magyarságot arra az útra irányította, ami a nemzet megmaradását és jövőjét biztosította a keresztény Európában. Szent István nem számításból, hanem abból a meggyőződéséből tett így, hogy azzal Isten akaratát teljesíti, ezzel a magyar nép szolgálatába állt, mondta Karsai Károly. A diakónus ünnepi beszédének zárásaként kiemelte, ahhoz, hogy a magyar megmaradó közösség legyen, fontos a hűség Istenhez, a hazához, és meg kell tanulni megbocsátani.

Karsai Károly ünnepi gondolatai után - immáron hagyományosan - a városi egyházi vezetőknek szolgálata következett. Előbb Karsai Károly római katolikus diakónus, majd Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek, végezetül Matúz



Karsai Károly

József baptista lelkész tartott rövid szolgálatot. Az egyházi szolgálatok során megszentelték és megáldották az új kenyeret, amit a rendezvény ünnepi szónoka szegett meg.

A kenyérszegést idén a városi kitüntetések, kitüntető díjak átadása követte. A képviselő-testület döntése alapján „Sarkadért” kitüntetést vehetett át dr. Mokán István polgármestertől dr. Vass György alpolgármester, és Tóth János vállalkozó, pálinkafőző mester. „Sarkad Város Sportjáért” kitüntető díjban részesült a Sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sportegyesület vidékbajnok leánycsapata és Kovács Zoltánné Tankó Edit, a Sarkadi Kinizsi Labdarugó Egyesület elnöke. „Sarkad Város Oktatásáért” kitüntető

díjban részesült Boldogh Ambrusné óvodapedagógus, „Sarkad Város Kulturájáért” kitüntető díjban részesült a Garage Beat Band Zenekar és Gyetvai Zoltán nőtaénekes. „Sarkadi Egészségügyért” kitüntető díjban részesült Juhász Sárosi Erzsébet, a bölcsőde vezető-helyettese és dr. Fábrián Zoltán fogszakorvos, valamint „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntető díjban részesült Czeglédi Károly nyugdíjas és Farkas Gábor közalkalmazott, a Városgazdálkodási Iroda munkatársa. Kitüntetettjeinknek ezúton is gratulálunk!

A kitüntetések átadása után, a Szózat elneklésével ért véget az idei augusztus 20-ai városi ünnepség.

**Csepreghy Mátvás városmenedzser**

2012-től öregségi nyugdíjásáig az Alföldvíz Zrt. vezető belső ellenőre volt. Több évtizedes gazdasági tevékenysége során - a végzett munkája alapján -, számtalan elismerésbe és kitüntetésben részesült.

Sarkadra kerülése után nem sokkal bekapcsolódott a nagyközségi majd városi társadalmi életébe. Első elnöke a Sarkadi Lovas Klubnak, majd ezután a Sarkadi Kinizsi elnökeként vállalt feladatot. Öt év külföldi tartózkodás után ismét bekapcsolódott a városi közösségi munkájába. Megalapítója és elnöke volt a Cégvezetők és Vállalkozók Sarkadi Egyesületének. 2002 óta folyamatosan tagja a városi képviselő-testületnek, bizottsági tagként, bizottsági elnökként segítette a városvezetés munkáját. Ez idő alatt delegált tagja Sarkadról a Békés - Bihar Magyar - Román Gazdasági Vegyes Bizottságnak. Személy szerint jelentős szerepet vállalt a német testvérvárosunkkal, Niestetal-lal történő kapcs-

lat kiépítésében. A 2014-es választások után a polgármester javaslatára a városi képviselő-testület társadalmi megbízatású alpolgármesterré választotta.

### Tóth János vállalkozó

Tóth János 1966-ban született Gyulán. Sarkadkeresztúron nőtt fel. Az általános iskolát Sarkadkeresztúron végezte, majd Gyulán, a Munkácsy Mihály Szakmunkásképzőben szerzett bútorkészítő végzettséget. A szakmunkásképző elvégzése után Gyulán a BUBIV-nál kezdett dolgozni, munka mellett leérettségizett.

1986-tól sorkatonai szolgálatot teljesített. Több katonai versenyen is részt vett, ahol mindig első helyezést ért el, öregbíve ezzel a mezőnyani határőrség hírnevét. A sarkadi pálinkafőződében 1988-óta dolgozik. 1988-ban kötött házasságot Dobi Tündével, házasságukból 3 gyermek született: Bettina, Bálint és Benett.

A pálinkafőződe 1983-ban létesült az ország első pálinkafőződéjeként. A szakma szeretettére apósa, Dobi Imre tanította meg. Szerény-ségével és a munka iránti alázatával kivívta az emberek bizalmát. Munka mellett elvégezte a pálinkafőzéshez szükséges iskolákat és a mai napig folyamatosan képi magát különböző szakmai tréningeken. 1997-ben vette át a főzde vezetését, majd 2009-ben kiváltotta a kereskedelmi főzésre vonatkozó engedélyt. Tudását és szakmai tapasztalatát nem csak a helyi és régiós versenyeken való sikeres szereplés, hanem a kollégák tisztelete és megbecsülése teszi teljessé. Ezt bizonyítja, hogy 2014-ben a gyulai pálinkafesztiválon pálinka lovagrendi tagnak ajánlották, majd meg is választották. Ezt követően 2015-ben megnyerte a Sajmeggy pálinkával a Békés megyei pálinkája címet. Mégis a legnagyobb elismerés (folytatás a 2. oldalon)



# Államalapító Szent István királyunk előtt...

(folytatás az 1. oldalról)

rét a folyamatosan visszatérő bérfőzetők, az elégedett fogyasztók és a viszonteladók jelentik. A pálinkafőzdeben 19 fajta gyümölcsből készült pálinka. Az ország egész területén megtalálhatóak termékeik, például bonbonjaik a nagyobb postahivatalokban is.

Európai Unió támogatás igénybevételével felépített egy megfelelő kapacitású szeszraktárt, palackozó üzem és egy pálinka bemutató, kóstoló üzletet, melyet ünnepélyes keretek között 2010. szeptember 18-án nyitottak meg. A pálinkafőzde és a kóstoló helyiség kedvelt célpontja az ide látogató turistáknak. Mottója: „Túl kicsi vállalkozás vagyunk ahhoz, hogy megengedhessük magunknak azt, hogy rossz minőségű pálinkát töltsünk üvegbe és bízom benne, hogy soha nem válunk olyan nagygyá, hogy ettől a gondolkodásmódtól eltérjünk.”

## „Sarkad Város Sportjárt” kitüntető díj

### Sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sportegyesület vidékbajnok leánycsapat

A Sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sportegyesület edzői 2014-én nyarán határozták el, hogy a 2015. évi vidékbajnokságra egy olyan leánycsapatot indítanak el, amely reális eséllyel megnyerheti ezt a rangos csapatversenyt. 2015 januárjától kezdődően a kialakult csapat - Beer Jázmin 1. pálya, Juhász Dorisz 2. pálya, Révész Anna 3. pálya - heti 2-3 alkalommal, az edzéstervnek megfelelően, rendszeresen részt vettek a felkészüléseken. A Balatonbogláron 2015. június 13-17. között megrendezett vidékbajnokságon az elődöntőben Pécs csapatát verte a csapat sima 4-0 arányban, majd a döntőben a bajnoki reményeket dőlő Debrecen csapatát verték a leányok 3-1 arányban, megszerezve ezáltal Békés megye tenisztörténetének első korosztályos vidékbajnoki címét csapatban. Egyéni versenyekben Beer Jázmin 2., Juhász Dorisz 3. helyezést ért el. Párosban Juhász Dorisz 2. helyen végzett.

Ugyanez a leánycsapat a 2015. évi Országos Bajnokságon legyőzve az MTK csapatát és 3. helyezést ért el.

Beer Jázmin Rebeka 2004-ben született Budapesten. Négy évesen kezdett teniszni, hat évesen mérversenyzett. Tíz évesen meghívták az U12-es válogatottba, jelenleg a szűk keret tagja, és a Leány 12-es országos ranglistán második helyen áll. Részt vett a téli Európa Bajnokságon a magyar csapat tagjaként. 2015-ben számos országos kiemelt versenyen végzett dobogós helyen egyéniben és párosban egyaránt.

Juhász Dorisz 2003-ban született Gyulán. A 2015. évi számos versenyt nyert 12. és 14. éves korosztályban, többek között: Balatonboglár L12 I. hely, Csaba Kupa, Békéscsaba L12 I. hely, Korosztályos Országos Bajnokság Páros versenyszám III. hely, Minorex-Kőér Kupa, Budapest, L14 I. hely, PVTC Kupa L12 Páros: III. hely, L14 I. hely, Gellért Kupa, Szeged L12 I. hely.

Révész Anna 2004-ben született Békéscsabán. 2014 augusztusa óta a Sarkadi Lendület 2010 TSE tagja és versenyzője. A 2015. évi több régiós versenyen I. helyezést ért el, az országos



Kitüntetettek csoportja. Elöl, balról: Gyetvai Zoltán, Boldogh Ambrusné Hencz Mária, Kovács Zoltánné Tankó Edit, dr. Mokán István polgármester, Révész Anna. Középen, balról: Farkas Gábor, Tóth János, Juhász Sárosi Erzsébet, dr. Vass György, Juhász Dorisz, Beer Jázmin. Háttul, balról: Pásztor Jácint, Jánki Zoltán Richárd, Boros Sándor, Molnár Katalin, Karkus Csaba, Czeglédi Károly, hiányzik dr. Fábán Zoltán

versenyeken a legjobb eredményei a legjobb 16 közötti volt.

### Kovács Zoltánné Tankó Edit a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület elnöke

Kovács Zoltánné Tankó Edit 2010 júliusától az USC, majd 2012 augusztusától a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület elnöke. Irányításával a Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület üde színfoltja a város sportéletének. Heti rendszerességgel bajnoki mérkőzések zajlanak a pályán, a felnőtt csapat a megyei II. osztályban játszik, az elmúlt szezonban 4. helyezést ért el.

Az utánpótlás U19 csapat a megyei I. osztályban játszik, szintén 4. helyezést ért el az előző szezonban. Az utánpótlás vonatkozásában még a 16., 13., 11., 9. és 7. éves korosztály is csapatszinten futballozik. 2015 októberében felhívást tett közzé városunk óvodáiban, melynek eredményeként az óvodák bevonására kerültek a Bózsik - Intézményi programba. Minden óvodában hetente egy alkalommal szakképzett edző tart azóta foglalkozást ingyenesen, 70 óvodás gyermeknek.

Elnökként minden évben nyári szünetben foci tábor szervez, közreműködött és részese volt a Kinizsi pálya és épület felújításának, a műfüves pálya kialakításának, az átadás előtt álló centerpálya kialakításának. Jelenleg az edzőpálya építését felügyeli.

A közéletben is szerepet vállal, külső bizottsági tagja Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának.

### „Sarkad Város Oktató-száért” kitüntető díj

### Boldogh Ambrusné Hencz Mária óvodapedagógus

Boldogh Ambrusné Erzsébet vizsga után, 1980. július 1-től dolgozik a sarkadi óvodákban. Képesítés nélkül óvónőként dolgozott évekig, de nagyon megszerette munkáját, így óvodapedagógusi diplomát szerzett 1997-ben.

Munkáját a legnagyobb odaadással és lelkiismerettel végzi. Mindig magas követelményeket támaszt önmagával szemben. A társintézményekkel, partnerekkel, munkatársaival és a szülőkkel is nagyon jó kapcsolatot ápol. A vele egy csoportban dolgozó kollégájával is mindig megtalálja a közös hangot és egységben dolgoz-

nak. A gyermekeket nagyon szereti, tiszteli és tud velük bánni. Következetes, de nyugodt halk szavú óvó néni, kiegyensúlyozott személyiség. A szülők tisztelik, becsülik, a gyermekek ragaszkodnak hozzá. Kreatív egyéniség, munkájára mindig lehet számítani.

A csoportban végzett munkája mellett 2000 februárjától intézményi plusz feladatokat is ellát folyamatosan. Ekkortól az Eprekerti óvoda tagintézmény vezetője lett, 2006-ban vezetője távozását követően önállóan vezette a sarkadi óvodákat. Az új óvodavezető kinevezésével új feladatnak kellett megfelelnie és a Szalontai úti tagintézmény vezetői feladatait látta el. Az új feladatok új kihívásokat jelentettek számára, melynek maximálisan próbált eleget tenni, majd újabb változást hozott 2009 szeptemberében, a Vasút utcai Tagóvoda vezetésével bízták meg. Napjainkig végzi hivatását az óvodában. Fontos számára az óvoda környezetének otthonossá, barátságosabbá tétele. Akár saját családját is segítségül hívja ezek javítására, pótlására, fejlesztésére. A tiszta, virágos, szép rendezett óvoda a munka alapja hitvallása szerint.

Marika óvó néni gyakorló nagymamaként, részt vesz unokái nevelésben is, szeretettel övezett útját ez még jobban megerősíti és teljesebbé teszi.

### „Sarkad Város Kultúrájáért” kitüntető díj

### Garázs Beat Band zenekar

A Garázs Beat Band zenekar 2005 októberében alapította öt sarkadi fiatal: Boros Sándor, Gyebrovsky Dávid, Jánki Zoltán Richárd, Karkus Csaba és Pásztor Jácint. Az első koncertjüket az egykori 2. számú Általános Iskola egyik tantermében adták, ahol az általános iskolai éveket töltötték. A sarkadi nagyközönség előtt először a 2006. április 22-én megrendezett táncgála keretében léptek fel. A sarkadi nagyközönség előtt először a 2006. április 22-én megrendezett táncgála keretében léptek fel.

Mint szólóénekes Sarkad városában is minden felkérésnek eleget tesz. Az egyesület keretén belül minden rendezvényen szívesen lép fel, a társszervezetek rendezvényeit is színesíti fellépéseivel, még határon túl Nagyszalontán és Nagyváradon is.

2010-ben Kovács Kinga

helyére a békési származású Molnár Katalin érkezett, aki azóta is oszlopos tagja a csapatnak. Ahogy teltek az évek, a zenekar egyre több megyébe kapott meghívást, ahol büszkén hangoztatták sarkadi származásukat. 2011-ben az 5 tagú csapat kiegészült egy újabb taggal, Hevesi Imrével. Ez a formáció Hevesi Happy Band néven is működik. A banda fellépései országos szintűre nőttek ki magukat, majd minden hétfőn az ország számos pontján szórakoztatják a nagyrészt évi közel 100 alkalommal. Sőt, az a megtiszteltetés érte őket, hogy Hevesi Tamás kísérezzenek ráként is járják az országot. Eddigi karrierjük egyik kiemelkedő pontja, hogy a közelmúltban a francia Alpok szívében, a magyar EB Faluban dupla koncertet adtak a magyar szurkolóknak.

### Gyetvai Zoltán nyugdíjas

Gyetvai Zoltán Sarkadon született, nyolc testvérrel többgyermekes családban nőtt fel. Zoltán a legfiatalabb a testvérek között. Édesapja egyedül nevelte fel őket, mivel felesége korán elhunyt. Elvégezte az általános iskolát és édesapja mellett maradt, így nem tanulhatott tovább. Gyulára került a virágkertetészethez, ahol 4 évig dolgozott. Ezt követően a Budapesti Vegyiműveknél helyezkedett el, Sarkadra visszatérve pedig a Kendergyárnál, ahol 18 évig, mint áztatós dolgozott. Leszámítva több munkahelyen is dolgozott. Fiatalként sokat futballozott, a Sarkadi MSE leigazolt játékosa volt. Már gyermekkorában is nagyon szeretett énekelni, velészületett jó hangja van. Nem képezte magát, saját szorgalmának köszönheti szép hangját.

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesületének több, mint tíz éve tagja. Az egyesület keretén belül megalakult „Sarkadi Fehér Kakasok” férfi kórus oszlopos tagja volt. Jelenleg az egyesület vegyes karában továbbra is lehet rá számítani.

A Dél-alföldi Régió Nyugdíjas Dalos Találkozójának 2009-es megmérettetésén első helyezést ért el, így a „Régió Nótása” lett. A sikeren felbuzdulva elkezdett egyénileg is énekelni, és

egyre jobban megtalálta helyét a nóta- és népdaléneklés területén. Ötször jutott be a Nyugdíjas Dalosok és Nótaedvelők Országos Találkozójának döntőjébe és 2013-ban elnyerte az Év Dalosa címet. Többször nyert aranyminősítést különféle megyei, és régiós versenyeken, megmérettéseken.

Az V. Országos Nyugdíjas KI-MIT-TUDON Hajdúszoboszlón, 2015-ben ARANY minősítésben részesült. 2016-ban is bejutott a döntőbe, ami Harkányban zajlott.

### „A Sarkadi Egészségügyért” kitüntető díj

### Dr. Fábán Zoltán fogszakorvos

Településünkön a I. számú fogorvosi körzet tartósan betöltetlen fogorvosi körzetként működött Dr. Endreffy Tamás 2001-ben bekövetkezett elhalálozását követően.

2002. május 1-től kezdődően önkormányzatunk ellátási kötelezettsége éledt fel, melynek vonatkozásában Dr. Fábán Zoltán 2002. október 29-én kérelmet nyújtott be a megüresedett álláshelyre. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2002. december 12-i ülésén döntött arról, hogy a „fog és szájbetegségek szakorvosi képesítés”, valamint a Magyar Orvosi Kamara által kiadandó működési jog megszerzése esetén területi kötelezettségvállalással vállalkozó fogorvosként kívánja szerződtetni Dr. Fábán Zoltánt. A döntés mentén 2002. december 30-án feladatátvállalási szerződés megkötésére került sor Dr. Fábán Zoltán fogszakorvos és az Önkormányzat között a fogászati alappellátási feladatok végzésére az 1. számú fogorvosi körzetben.

Sarkad Város Önkormányzata pályázati forrásból rendelést alakított ki az 5720. Sarkad, Anti út 2/b. szám alatti ingatlanon, melyben egy felnőtt háziorvos, egy gyermekorvos és Dr. Fábán Zoltán személyében egy fogorvos kapott helyet.

Az 1. számú háziorvosi körzetbe 3619 ellátott tartozik, akiknek általános megelégedésére végzi áldozatos munkáját közel másfél évtizede Dr. Fábán Zoltán fogszakorvos. A betegellátás érdekében korszerű eszközökkel rendelkezik, váróterme, rendelője kialakítása, berendezése igényességet tükröz. A betegek rendelkezésére áll, szakértelme, emberi hozzáállása, empátiás képessége példamutató. Gyógyító, megelőző munkáját a lelkiismeretesség, a humánus jellemzi. Nap mint

nap teljes odaadással áll gyermekek és felnőttek rendelkezésére. Nyitott és befogadó az új, korszerű kezelési, megelőzési módszerek bevezetésére, alkalmazására vonatkozásában.

### Juhász Sárosi Erzsébet a Bölcsőde intézményvezető-helyettese

Juhász Sárosi Erzsébet Gyulán született 1966-ban. Nagykorú fiával és párjával él tősgyökeres Sarkadiként városunkban. Mindenki a becenevén „Pocsi-ként” ismeri.

15 éves kora óta dolgozik és foglalkozik a csecsemőkkel és kisgyermekkel. 1981 nyarán kezdte munkáját a Békés megyei Csecsemőotthonban, majd átkérésrel folytatta a sarkadi bölcsőde Gyulai úti telephelyén. Sarkad „teleki” részén nőtt fel, ezért e városrészt lakói könnyen bizalmukba fogadták. Fiatalos lendülete, energiája, közvetlensége új szintre vitt a kollektíva életében.

Munkája mellett folyamatosan képezte magát. Először csecsemő- és gyermekgondozói szakképzést, majd felsőfokú bölcsődei szakgondozói végzettséget szerzett. 2005 októbertől szaktudása, rátermettsége elismeréseként tagbölcsőde vezető, illetve intézményvezető-helyettes lett. Kisgyermeknevelői munkaköre mellett jelenleg is ellátja az intézményvezető helyettesi feladatokat.

A Gyermekek és Családbarát Egyesület alapító tagjaként évek óta önkéntesként segíti a sarkadi szülőket a szülővé válás nehéz útján. Hivatását fíradhatatlanul, szívvel-lélekkel végzi, a gyerekekkel való kapcsolata bensőséges és kiegyensúlyozott. A szülővel való kapcsolatát is napi szinten ápolja, az anyukák, apukák bizalommal fordulhatnak hozzá kérdéseikkel, hiszen ő „mindenki Pocsija”. Munkatársával ösztön, segítőkész, szakmai- és életpasztoralata megkönnyíti a kisgyermeknevelői tevékenységét. Rendszeresen jár továbbképzésekre, tudását mindig frissíti, hogy az adott kor elvárásainak megfelelően lássa el a reá bízott gyermekeket.

Pocsi immáron 35 éve foglalkozik a legkisebbekkel. Nevelő-gondozó munkáját odaadással, türelemmel, a gyermekekhez leguggolva, olykor a földön ülve végzi, ezzel is megtisztelve a bölcsődés korosztályt.

### „Sarkad Város Közszolgálatáért” kitüntető díj

### Czeglédi Károly gépészmérnök, a Sarkadi Horgász Egyesület leköszönő elnöke

Czeglédi Károly 1944-ben született Sarkadon. Gyermekkorában már megismerkedett a horgászattal és barátjaival gyakran töltötte az időt a Sarkadon folyó vizek partján.

Tanulmányait Budapesten végezte az Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Gépészmérnöki Karán. A diploma megszerzése után szíve hazahúzta, azóta is itt él és tevékenységével gazdagítja városunk életét.

1997. és 2016. között volt a Sarkadi Horgász Egyesület elnöke és jelenleg a Körösvidéki Horgász Egyesület Szövetsége, Gyulára kihelyezett horgászvízsga bizottságának az elnöke.

Lelkiismeretes, segítőkész ember, aki vállalt feladatait mindig elvégzi. Amikor a Béke sétányon laktak, akkor lakóközössége közös programjainak szervezője, aktív részese volt. Számos kezdeményezés támogatója, lebo-

(folytatás a 3. oldalon)

## Megtörtént a béremelés

Békés megyében - azon belül a Sarkadi Járási Hivatalnál foglalkoztatottak esetében - is életbe lépett az állami tisztviselőkre vonatkozó új illetményrendszer.

Az állami tisztviselőkről szóló 2016. évi LII. Törvény hatálybalépésével a Békés Megyei Kormányhivatal sarkadi járási hivatali dolgozói számára 49 főt illetve a tartósan távollévők helyén foglalkoztatottakat érintően, 2016. július 1-től átlagos mintegy 35%-os béremelésre került sor.

A közszféra ezen területén 8 éve nem volt változás, így

mindenképpen indokolt volt az ilyen irányú „bérfejlesztés”. Az emelés mértéke nem volt egységes, amit számokkal is alá lehet támasztani. Hivatalunk esetében a legnagyobb mértékű emelés 82%-os, míg a legalacsonyabb 20%-os volt. A legnagyobb összeg, amellyel emelkedett egy adott dolgozó illetménye bruttó 128.000 Ft volt, míg a legkisebb bruttó 46.000 Ft.

Nagyobb arányú illetményemelésben részesültek az új szabályozás következtében a középfokú végzettséggel rendelkező ügyintézők, míg az átlagosnál kisebb

mértékűben a vezető munkakör betöltő kormánytisztviselők.

Az állami tisztviselőkről szóló jogszabály értelmében az állami tisztviselői illetménye nem alapilletményből, valamint kiegészítésekből és pótlékokból áll, hanem az előmenetelhez kapcsolódóan sávosan állapítják meg.

Mindenképpen az állapítható meg, hogy az újonnan kialakított illetményekben az eddigi jellemzőkön túl - végzettség, életkor - jobban érvényesíthető az ellátott feladathoz kapcsolódó munka-teher, felelősségi viszony. Mindezt természetesen az időszzerű teljesítményértékelés is megalapozza. Az informális, többségi dolgozói visszajelzések is ezt támaszt-

ják alá.

A béremeléssel együtt a járási hivatalban dolgozók feladata, felelőssége is változott. Az állami tisztviselőknél 2017. július 1. után vagy már a belépéskor rendelkeznie kell a közigazgatási tanulmányok szakirányú továbbképzés nyújtotta végzettséggel, amelyet a Nemzeti Közfoglalkoztatási Egyetem szervez, vagy két éven belül kell megszereznie a képesítést.

A kormány fontos célkitűzései - mint amilyen a közigazgatás megreformálása, vagy az egyablakos ügyintézés kialakítása - mellett ezzel a döntéssel a közfoglalkoztatási életútja modell is bevezetésre kerül.

Sarkadi Járási Hivatal

## Tájékoztató a helyi szakképző iskoláról

A 2015. július 01-től két önálló intézményként működik a helyben található középiskola.

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium hagyományos, továbbtanulásra felkészítő osztályokkal, míg a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakképző Iskolája szakgimnáziumi képzéssel, érettségi utáni OKJ képzésekkel és ingyenesen megszerezhető másodszakmák képzésekkel várja a tanulni vágyókat.

A 2016/17-es tanévben a Szakképző Iskola intézményvezetője Polgár Betti, helyettese Sebestény Mihályné.

A szakképző iskolában ebben a tanévben ismét indul 9. évfolyam, mely négy éves, érettségi és OKJ-s végzettséget adó szakgimnázium. Aki még egy évet eltölt az iskolában az egy újabb magasabb szintű szakmai bizonyítványt is szerezhet.

Továbbra is várjuk a gimnáziumi vagy másik ágazati képzésben szerzett érettségivel rendelkező tanulókat is a hagyományosnak számító, de megújult Postai üzleti ügyintéző és Informatikai rendszerüzemeltető 2 éves nappali képzéseinkre.

Új lehetőség az intézményben a második szakma ingyenes megszerzése felnőttoktatás keretében, a 25 év felettieknek és azoknak, akik már rendelkeznek egy iskolai rendszerben szerzett szakmával.

Felnőttoktatásban, esti munkarend szerint (lehetőleg péntek délután, szombat délelőtti oktatási napokkal) induló szakmák: Postai üzleti ügyintéző, Informatikai rendszerüzemeltető, Szociális gondozó és ápoló.

Kevésbé ismert a családok előtt, hogy egyes családtámogatási formák az érettségi után megszűnnek, aki nem tanul vagy dolgozik, annak októbertől járulékot kell fizetnie maga után. Célszerű, munka hiányában még visszaülni az iskolapadba és egy vagy több szakmát elsajátítani. Lehetőség lehet a szakma tanulás addig, amíg egy újabb felsőoktatási felvétellel próbálkozik a fiatal.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a szakgimnáziumi és az érettségi utáni képzésekre 2016.08.31-én 9-14 óráig pótbekérési lehetőséget biztosítunk az induló szakmák iránt érdeklődőknek, illetve másodszakmák képzésekre jelentkezést folyamatosan elfogadunk. **Iskolavezetés**

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Augusztus 26. Péntek

Tália

Augusztus 27. Szombat

Gáspár

Augusztus 28. Vasárnap

Ágoston

Augusztus 29. Hétfő

Beatrix, Erna

Augusztus 30. Kedd

Rózsa

Augusztus 31. Szerda

Erika, Bella, Hanga

Szeptember 1. Csütörtök

Egyed, Egon

Szeptember 2. Péntek

Rebeka, Dorina



## Horgászverseny a BÁRKÁS csatornán

A Sarkadi Horgász Egyesület nyílt nevezéses horgászversenyt rendez a kezelésében lévő **Bárkás - csatornán** sorsolt helyeken, verseny után egy babgulyás ebéddel, a sitkai gátórháznál.

A verseny ideje: 2016. augusztus 28. (vasárnap) 6 órától 11 óráig

Program:

5:15-től 5:30-ig gyülekező, regisztráció,  
5:30- től 6:00-ig sorsolás, helyek elfoglalása, etetés,  
6:00 - 11:00-ig verseny, közben folyamatos mérlegelés,  
11:00 - 11:30-ig végső mérlegelés,  
12 órától díjkiosztás, ebéd a sitkai gátórháznál.

Ebéd után a horgászat folytatható a helyi horgászrend szerint a napi vagy területi jeggyel rendelkezőknek.

Díjazás:

- Felnőtt (ifjúsági horgászok is ebben a kategóriában indulnak): I - III. hely  
- Gyermekek: I. - III. hely  
- Különdíjak

A nevezés és a verseny szabályai:

→ Nevezhet bárki, aki érvényes állami jeggyel rendelkezik.

→ Nevezni lehet: Bundzsák Horgászboltban 06/30/692-8181, Sebestény Mihálynál 06/70/639-5868, Szabó Zsoltnál 06/70/885-6322

→ Nevezési díj: Bárkás területi jeggyel rendelkezőknek 1000,-Ft, területi jegy hiányában 2000,-Ft/fő, Gyermekek állami jeggyel rendelkezők részére díjtalan. (+ ebéd rendelhető 600 Ft-ért)

→ Nevezéskor kérjük jelezni a kétszemélyes hely igénylését.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Augusztus			
29 hétfő	Dr.Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
30 kedd	Dr.Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/B.	66/270-141
31 szerda	Dr.Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
Szeptember			
1 csütörtök	Dr.Papp Attila	Béke s.5	66/375-820
2 péntek	Dr.Papp Attila	Béke s.5	66/375-820

## Államalapító Szent István...

(folytatás a 2. oldalról)

nyolcvány.

Elnöksége alatt az egyesület megtisztította és horgászhatóvá tette a Bárkás csatornát és a kiegyensúlyozott gazdálkodásnak köszönhetően, önerőből valósította meg a Rózsa utcai hídnál elhelyezett halfogó rács beruházását. A helyi és megyei horgászélet aktív résztvevője, kapcsolattartója, mely tevékenységét a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége 2013-ban Horgász Egyesületért kitüntetéssel ismerte el.

**Farkas Gábor**  
közalkalmazott

Farkas Gábor 1957-ben született Sarkadon. Általános iskolai tanulmányait Sarkadon végezte. 1971. és 1974. között a gyulai 613. számú Ipari Szakmunkásképző Intézetben volt szakmunkás tanuló. 1974-ben szerzett asztalos, bútorasztalos szakmunkás képesítést, majd munka mellett a Szakmunkások Szakközépiskolájában 1977-ben leérettségizett.

1974-től 1985-ig a Sarkadi Építőipari Szövetkezetnél dolgozott. 1985. március 30-tól a köz szolgálatában áll. Dolgozott a Költségvetési Üzemnél, a Középtit és Szolgáltató Kft-nél, a Városgazdálkodási Irodánál, az Intézményi Gondnokságnál, majd 2008. január 1-től ismét a Városgazdálkodási Iroda dolgozója.

Karbantartó, asztalos munkakörben dolgozik, 2013. január 1-től anyagbeszerzőként is végzi munkáját. Szakmai tudása, munkabírása példaértékűnek számít. A városban ismert és elismert szakember. Munkaidőben, munkaidőn túl lelkiismeretes munkájára mindig lehet számítani. Kollégáival kiváló szakmai és emberi kapcsolatot ápol. A város rendezvényeinek, társadalmi programjainak előkészítésében aktívan részt vesz, gyakorlati tapasztalata garanciát jelent a feladatok ellátásának sikerességében. A városüzemeltetés szerteágazó feladatainak végzésében kiemelkedő teljesítményt nyújt, minden esetben lehet számítani odaadó munkájára.

→ Nevezési határidő: 2016. augusztus. 26. 18.00 óra, a részvételi díjat is kérjük eddig rendezni a Bundzsák Horgászboltban.

→ Horgászat a helyi horgászrend szerint, mérlegelés után a halak visszaengedésre kerülnek a csatornába, megtartható, elvihető 1db nemes hal és 2 kg egyéb hal.

→ A méretnél aluli és védett halak fogását azonnal jelezni kell, majd mérlegelés után visszaengedni.

→ A kedvezményezettek is két bottal, a gyermekek 14 éves korig 1 db úszós készséggel horgászhatnak.

→ Mérlegelésig, visszahelyezésig a halak kíméletes tárolásáról minden sporttárs gondoskodik (gyűrűs, megfelelő haltartó), **fém haltartó nem használható!**

**Horgászati tilalom haltelepítés miatt: 2016. augusztus. 24. 12:00 órától augusztus 28. 12:00 óráig, kivéve a verseny idején a részvevő versenyzőknek.**

**Nemzeti Együttműködési Alap**

**A Sarkadi Kinizsi LE őszi bajnoki fordulójának kiírása - eredményei**

1. forduló: 2016. augusztus 13., 17.30 óra, Csorvási SK - Sarkadi Kinizsi LE - **eredmény: 3:3**

2. forduló: 2016. augusztus 21., 17.30 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Okány KSK - **eredmény: 3:1**

3. forduló: 2016. augusztus 27., 18.00 óra, Sarkadi Kinizsi LE - Csanádapácai EFC

# Hallotta?

Rövid híreink

## Mozgáskorlátozottaknak

Ez évben ünnepeljük a MEOSZ alapításának 35. évfordulóját. Országos Szövetség szervezésében 2016.09.16. (péntek)

**Máriapócs - Nemzeti Kegyelemi Bazilika** (minor) templomában megtartásra kerül Nemzeti Ima a Mozgássérültekért rendezvény a tervezett program:

1. Megnyitó (11:00)  
- Soltész Miklós államtitkár  
- Kocsis Fülöp metropolita  
- Kovács Ágnes elnök.  
2. Szentmise a mozgáskorlátozott emberekért (11:30)  
A központi rendezvény várhatóan 13 órára véget ér.

A könnyező Mária-ikon ezen a napon hozzáférhetővé teszik a súlyos mozgáskorlátozott emberek számára.

Rendezvény előtt és után megtekinthető a kegytemplom, a fatemplom, Csodák tornya, a Bazilika Múzeum.

Ezen a napon büfé, étkezési lehetőség biztosítva van. Indulás autóbusszal, amit a Megyei Egyesület szervez, időpont az indulásról később lesz az újságban vagy telefonon.

**A buszköltség ingyenes!** Várjuk az érdeklődők jelentkezését.

A Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Sarkadi Helyi Szervezet nevében.

**Doba Mihályné vezető**

## Könyvtárúsítás

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a könyvtár az állományból kitörölt könyveiből könyvtárúsítást tart. Minden könyvet 100-Ft/db áron árusítunk, a készletet frissítettük!

Városi Könyvtár

## Volt kendergyári dolgozók találkozója!

Ebben az évben is megszervezzük hagyományos találkozókat, amely **szeptember 3-án**, a Kálvin téren délelőtt 10 órától veszi kezdetét. Főzéssel egybekötött élő zenés programmal várjuk a kedves volt kollégákat, kendergyári dolgozókat és családtagjaikat.

A részvétel díja: 2.500 Ft/fő, mely csorbalevest, serfőspörköltöt és az italokat foglalja magába.

**Jelentkezés és a részvételi díj befizetésének határideje:** 2016. augusztus 25.

**Török Imre:** 06-30/505-6802

**Borbély Sándor:** 06-20/950-7878

**Cselovszki Árpád:** 06-70/419-1590

## MEGHÍVÓ

a Sarkad és Kistérsége Kerékpáros, Egészségmegőrző Ifjúsági Egyesület 2016. évi Szeptember 10-i közgyűlésére, **Időpont: 16:00**

Helyszín: Sarkad Zsarói u. 57.

**Napirend:** Tisztújítás, Kerékpár túra szervezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése

Amennyiben a Közgyűlés határozatképtelen, úgy megismételt Közgyűlést tartunk 2016. szeptember 10-én, 16:30-kor, változatlan helyszínen, változatlan napirenddel, amely a megjelentek létszámától függetlenül határozatképes. A napirendi pont fontosságára való tekintettel minden tag megjelenésére számítok.

**Matyika Anna elnök**

## Meghívó

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját 2016. szeptember 2-án (pénteken) a 13:00 órától kezdődő, hagyományosan megrendezésre kerülő férfi-napra.

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b)

**Program:** Köszöntő, műsor, zene, tánc, tombola. A zenét Juhász Imre szolgáltatja.

Ha jöttök lesztek, ha hoztok esztek, isztok!  
Gyertek és töltsünk együtt egy vidám délutánt.

Jelentkezni személyesen a fogadóórán, minden szerdán 9:00 órától 10:00 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban.

Érdeklődni: 06/30-214-5270 telefonszámon lehet.

Jelentkezési határidő: augusztus 31. (Ülőhely biztosítása miatt.)

**Vezetőség**

## Lomtalanítás

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Tappe Hulladékgazdálkodási Kft. Sarkadon, **2016. szeptember 3-án (szombaton) lomtalanítási napot tart!** Kérjük, hogy az elszállításra váró lomot reggel 07.00 óráig helyezze ki a lakosság az ingatlan elé!

**Tappe**

**Hulladékgazdálkodási Kft.**

## ASSZONYTORNA

**2016. szeptember 4-én 16 órától folytatódik az ASSZONYTORNA** a Művelődési Központban. Szeretettel várjuk a mozogni vágyó hölgyeket.

**BBMKK**

## Meghívó Férfinapra

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete szeretettel meghívja minden tagját **2016. szeptember 2-án (pénteken) a 13:00 órától kezdődő, hagyományosan megrendezésre kerülő FÉRFINAPRA.**

**Helye:** Bartók Béla Művelődési Központ. (Sarkad, Vár u. 2/b)

**Program:** Köszöntő, Műsor  
Zene, Tánc, Tombola

**A zenét Juhász Imre szolgáltatja.**

Ha jöttök lesztek, ha hoztok esztek, isztok!  
Gyertek és töltsünk együtt egy vidám délutánt.

Jelentkezni személyesen a fogadóórán minden szerdán 9:00 órától- 10:00 óráig a Bartók Béla Művelődési Központban.

Érdeklődni: 06/30-214-5270 telefonszámon lehet.

Jelentkezési határidő: augusztus 31. (Ülőhely biztosítása miatt.)

**Vezetőség**

## FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcslók lakossági irtásának elősegítése érdekében Sarkad Város Önkormányzata ismét lehetőséget biztosít a lakosság részére ingyenes rágcslóirtó méreg igénylésére. A lakossági igényeket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal információs irodájában lehet leadni 2016. szeptember 30-a 12.00 óráig. A rágcslóirtást végző szakemberek a méreganyagot a bejelentési határidő lejártá után személyesen viszik ki az ingatlanokhoz.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály**



